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Concernant l’avenir de la France, dirais-tu que tu es :
Une seule réponse possible

Concernant l’avenir de la Europe, dirais-tu que tu es :
Une seule réponse possible

Concernant l’avenir de la planète, dirais-tu que tu es :
Une seule réponse possible

Homme Femme

Confiant 21% 25% 17%

    Très confiant(e) 1% 2% 0%

    Plutôt confiant(e) 20% 23% 17%

Pas confiance 60% 57% 63%

    Pas très confiant(e) 44% 36% 52%

    Pas du tout confiant(e) 16% 21% 11%

Neutre 19% 18% 20%

Homme Femme

Confiant 18% 20% 15%

    Très confiant(e) 2% 3% 0%

    Plutôt confiant(e) 16% 17% 15%

Pas confiance 56% 59% 52%

    Pas très confiant(e) 41% 38% 43%

    Pas du tout confiant(e) 15% 21% 9%

Neutre 26% 21% 33%

Homme Femme

Confiant 6% 11% 2%

    Très confiant(e) 0% 1% 0%

    Plutôt confiant(e) 6% 10% 2%

Pas confiance 88% 83% 93%

    Pas très confiant(e) 41% 40% 42%

    Pas du tout confiant(e) 47% 43% 51%

Neutre 6% 6% 5%

Qu’est-ce qui t’a donné le plus confiance au cours des 2 dernières années ?
5 réponses possibles

Homme Femme

La libération de la parole des femmes grâce au mouvement 

#Metoo
39% 28% 50%

Le décret autorisant les femmes à conduire en Arabie Saoudite 33% 22% 44%

La signature de l’accord de Paris à la COP21 31% 33% 29%

Le processus de paix enclenché en Corée du Nord 29% 30% 27%

La chute des derniers bastions de l’Etat islamique 28% 30% 26%

L’abandon de la construction de l’aéroport de Notre Dame des 

Landes
20% 22% 19%

La victoire de l’équipe de France en Coupe du Monde 16% 14% 19%

La mission spatiale de Thomas Pesquet 14% 11% 17%

La suppression progressive de la taxe d’habitation pour 80% 

des foyers en France
14% 10% 18%

L’élection d’Emmanuel Macron 9% 12% 6%

La désignation de Paris comme ville accueillant les Jeux olym-

piques et paralympiques en 2024
8% 7% 9%

La fin de l’ère Castro à Cuba 7% 5% 9%

Le Brexit 4% 7% 1%

L’investiture de Donald Trump à la présidence des Etats-Unis 3% 6% 0%

Le mariage du Prince Harry et de l’actrice américaine Meghan 

Markle
3% 1% 5%

Un autre 9% 13% 6%

Qu’est-ce qui pour toi serait le plus un signe de confiance de la part de la société envers les 
jeunes ?
2 réponses possibles

Que l’on donne la possibilité aux jeunes de suivre réellement les études supérieures de leur choix 40%

Que l’on donne davantage leur chance aux jeunes entrepreneurs 36%

Que l’on trouve plus de jeunes au Gouvernement 34%

Que l’on accorde plus d’aides financières aux jeunes (bourses, allocations, etc.) 34%

Que l’on permette davantage aux jeunes d’intégrer les conseils d’administration 24%

Que l’on entende plus de jeunes dans les médias 17%
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As-tu très confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas confiance du tout dans les 
institutions suivantes ?
Une seule réponse possible

Confiance 62%

    Très confiance 8%

    Plutôt confiance 54%

Pas confiance 37%

    Plutôt pas confiance 27%

    Pas du tout confiance 10%

Confiance 53%

    Très confiance 3%

    Plutôt confiance 50%

Pas confiance 46%

    Plutôt pas confiance 35%

    Pas du tout confiance 11%

Confiance 48%

    Très confiance 1%

    Plutôt confiance 47%

Pas confiance 51%

    Plutôt pas confiance 38%

    Pas du tout confiance 13%

Homme Femme

Confiance 26% 31% 20%

    Très confiance 2% 3% 1%

    Plutôt confiance 24% 28% 18%

Pas confiance 74% 69% 79%

    Plutôt pas confiance 33% 27% 40%

    Pas du tout confiance 41% 42% 39%

- Le conseil municipal

- Le conseil départemental (conseil général)

- Le conseil régional

- L’institution présidentielle

Homme Femme

Confiance 47% 44% 49%

    Très confiance 6% 7% 5%

    Plutôt confiance 41% 37% 44%

Pas confiance 53% 56% 50%

    Plutôt pas confiance 32% 29% 35%

    Pas du tout confiance 21% 27% 15%

Homme Femme

Confiance 21% 24% 17%

    Très confiance 2% 3% 0%

    Plutôt confiance 19% 21% 17%

Pas confiance 79% 76% 82%

    Plutôt pas confiance 36% 29% 43%

    Pas du tout confiance 43% 47% 39%

Homme Femme

Confiance 21% 21% 20%

    Très confiance 2% 2% 1%

    Plutôt confiance 19% 19% 19%

Pas confiance 79% 79% 79%

    Plutôt pas confiance 44% 38% 50%

    Pas du tout confiance 35% 41% 29%

- L’Union européenne

- Le gouvernement

- Le Sénat




